



győnyűrá± hajáshaduknak vége volt. A keresztynek veszteségüket 8000 emberre és 15 gályára tették, de a megmaradt hajók kárt is sok volt harcra kóptelenül. A csata után a kázelgá vihar arra nyszer-tá Don Juan, hogy egy szomszéd kikötőbe vezesse haját, miután a tőnkrementeket elgette. A nyugat nagyobb katonai fejlettségű győzött. A száimra egyenlő tőrák seregben csak 2500 volt a jancsár, a tőbbi szedett-vedett nőp. A pőncőlos, puska hadak ellen nem állhattak meg az iszláimnak véz, de kőnynyá fegyverzetá, nyilas katonái. Ez egy nap, 1571 okt. 7., mindenkorra megállapítá a keresztőny hajáshadak tőlsúlyát a Főldkőzi-tengeren. Don Juan már arra gondolt, hogy magát Konstantinápolyt is megtámadja, de hogy egyeztek volna bele a spanyolok, mikor mág V. Károly császár sem gondolt ily kockázatot állalatra! Ágy a tőráknek csak tengeri hegemoniája szánt meg, a szárazföldi rendőletlen maradt. Mág Santa Maura szigetét sem sikerült a győzteseknek elfoglalniok. Mindamellert az egősz keresztynő mőmorban őszott a diadal miatt, hisz az kőstőgtelenő a legnagyobb volt, melyet az oszmőnokon Hunyadi János őta kiváltak. Nem volt nőpszerőbb ember Don Juannál, ki egy csapással biztosította Itőlia és Hispania partvidőkeit a folyton fenyegető tőrák pusztá-táj ellen. A hideg Főldőp, midőn hozzá előrt a győzelem há-re, csak azt mondá: Don Juan sokat tett kőrára, de aztőn kőszőgesen elismerte őcscse őrdemőtet. Az agg Tizian őppel őrák-tő meg diadalőjtő» és Velence nemzeti őnnepőtel őnapot. Rőmőban triumphussal fogadtők Colonnőjt, őgy a mint a rő imperatorokat szokők. Egy akkori magyar őrtőnető ő «kőnőnek és mindenkoron emlőkezetesnekő» mondja e diadalt. Legszőbb eredmőnye mőgőis az volt, hogy őltala 14,000 keresztőn rőszolga szabadőlt ki a tőrák fogsőgbő. Kő kőzőtt igen sok volt a magyar. A spanyolok és olaszok ezeket sző-vesen bocsőjtottők haza. őrem a lepantői csata emőkőre. Eredeti nagysőg. A berlini kirőlyi őremgyőjtemőnyben. Nem hiőba őll Ortelius akkori őrkőpőn a tőrá birodalom jelmondata gyanőnt: az egyetőrtő nővel a kis őllamokat, az egyenetlensőg a legnagyobbakat is megőnti. A tőrák gyorsan őj hajáshadat őllőttak sok puskaőssal, a szővetsőges hajáshad pedig alkotő rőszőre bomlott. A velencősek, miőn megmenekőltek a veszőlytől, elhagyők tőrsaikat és a szerződő ellenőre kőőn bőkő Lemondtak Cyprusrő és 300.000 aranyat fizettek, miőrt vizont előrtő kereskedelmi kivőltsőgaik fenntartőjt. (1571. mőrcius 7.) Igaz, hogy ezzel mindenkorra lemondtak a hatalmi politikájő is és a kereskedő vőros szőnvonalőra sőlyedtek, őgy mint Genua. Főldőp őt annyira elfoglaltők a flandriai, angol és francia őgyek, hogy erejőnek nagy rőszőtet nem fordőthatta e tővoli vidőkekre. Csak Don Juan őhajtotta a harc folytatőjt. A háborőhoz és a vőrhatő diadalhoz volt főzve őletremőnye, bőztt abban, hogy kirőlysőgot vő-v ki magőnak. Sikerőlt is elfoglalnia Tunist és Golettőjt, atya legszőbb diadalainak szőhelyőtet. A pőpa őmogatőstőval azt kivőnta Spanyolorszőgtő, ismerje el őt Tun kirőlyőnak. Főldőp ezt megtagadta, nem akarta orszőga erejőtet szőtforgőcsolni azőrt, hogy őcscse kirőlyi koronőjt nyerjen. Mő 1574-ben nagy erővel visszatőrt a tőrák és elfoglalta Tunist és Golettőjt. Minthogy ezentő a spanyolok nőmetalfőldi háborő, Főldőp őt pedig Nőmetalfőld felkelőse kőttőtte le, a hatalmi viszonyok őszak-Afrikőban ő Főldkőzi-tengeren hossző időn őjt vőjtozatlanok maradtak. Forrás:

<http://mek.oszk.hu/01200/01267/html/08kotet/08r01f01.htm>